



BAKER TILLY
CZECH REPUBLIC

Horská služba ČR, o.p.s.

Zpráva nezávislého auditora

Účetní závěrka 2015

Vypracoval:	Baker Tilly Czech Republic Audit s.r.o.
Klient:	Horská služba ČR, o.p.s.
Sídlo:	Špindlerův Mlýn č.p. 260, PSČ 543 51
Identifikační číslo:	274 67 759
Právní forma podnikání:	Obecně prospěšná společnost
Druh obecně prospěšných služeb:	<ul style="list-style-type: none"> - Organizace a provádění záchranných a pátracích akcí v horském terénu - Poskytování první pomoci, zajištění transportu nemocných a raněných - Vytváření podmínek pro bezpečnost návštěvníků hor - Zajištění provozu záchranných a ohlašovacích stanic Horské služby - Provádění instalace a údržby výstražných a informačních zařízení - Vydávání a rozšiřování preventivně-bezpečnostních materiálů - Informování veřejnosti o povětrnostních a sněhových podmínkách na horách a svých opatřeních k zajištění bezpečnosti na horách - Sledování úrazovosti, zpracování úrazové statistiky, na základě které se provádí rozbor příčin úrazů na horách, návrhy a doporučení opatření k jejímu snížení - Provádění hlídkové činnosti na hřebenech hor a na sjezdových tratích, pohotovostní služby na stanicích a domech Horské služby a lavinových pozorování - Ve vztahu k občanskému sdružení Horská služba České republiky <ul style="list-style-type: none"> - provádění a zajištění školení členů občanského sdružení Horská služba České republiky a dalších osob účastnících se na záchranných a pátracích akcích v horském terénu, - zajištění materiálně technického vybavení občanského sdružení Horská služba České republiky - podpora činnosti občanského sdružení Horská služba České republiky - Spolupráce s ostatními záchrannými organizacemi v České republice i v zahraničí - Spolupráce s orgány veřejné správy, ochrany přírody a životního prostředí a jinými orgány a organizacemi
Identifikace účetní závěrky:	Řádná účetní závěrka k 31. 12. 2015
Účetní období:	1. 1. 2015 – 31.12.2015

Zpráva nezávislého auditora

Pro zakladatele obecně prospěšné společnosti Horská služba ČR, o.p.s.

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Horská služba ČR, o.p.s. (dále jen „společnost“), zahrnující rozvahu k 31. prosinci 2015 a výkaz zisku a ztráty za rok končící k tomuto datu a přílohu této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti Horská služba ČR, o.p.s. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy je auditor povinen dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Horská služba ČR, o.p.s. k 31. prosinci 2015 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2015 v souladu s českými účetními předpisy.

Ostatní informace

Za ostatní informace se považují informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá vedení společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a zvážení, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Pokud na základě provedených prací zjistíme, že tomu tak není, jsme povinni zjištěné skutečnosti uvést v naší zprávě.

V rámci uvedených postupů jsme v obdržенých ostatních informacích nic takového nezjistili.


V Praze dne 18. května 2016

Auditorská společnost:

Baker Tilly Czech Republic Audit s.r.o.

U garáží 1611/1, 170 00 Praha 7- Holešovice

osvědčení č. 482



Ing. Eva Dekastellová
Jednatelka společnosti



Ing. Václav Buriánek, osvědčení č. 2312
Statutární auditor